ĮVYKO PIRMASIS VPS ADMINISTRUOJANČIŲ VVG DARBUOTOJŲ IR NACIONALINĖS MOKĖJIMO AGENTŪROS (NMA) SPECIALISTŲ DARBINIS SUSITIKIMAS
[bookmark: _GoBack]Rugsėjo 26 d. įvyko pirmasis Vietos plėtros strategijas administruojančių VVG darbuotojų ir Nacionalinės mokėjimo agentūros (NMA) specialistų darbinis susitikimas aktualiems klausimams aptarti (numatomi keturi tokie susitikimai, į kuriuos kviečiamos vietos veiklos grupės vis iš kitų rajonų). Susitikime dalyvavo Žemės ūkio ministerijos Kaimo plėtros departamento Alternatyviosios veiklos skyriaus Vyr. specialistė Ilona Javičienė, Nacionalinės mokėjimo agentūros Kaimo plėtros ir žuvininkystės programų departamento Kaimo vystymo programų skyriaus vedėja Virginija Liukpetrytė, NMA specialistai, vienuolikos VVG atstovai. VVG „Pajūrio kraštas“ atstovavo VPS administravimo vadovė ir VPS administratorė.
Vietos veiklos grupės labiausiai susirūpinusios dėl lėto vertinimo proceso, todėl buvo aptartos tokios situacijos priežastys. Skyriaus vedėja V.Liukpetrytė pateikė esamos padėties apžvalgą: surinktų vietos projektų paraiškų prašoma paramos suma – 27,8 mln. eurų, pateiktos vertinimui 394 paraiškos, įvertintos – 123. Vietos veiklos grupių tinklas pateikė savo pasiūlymus dėl vietos projektų vertinimo procedūrų pakeitimo, todėl artimiausiu metu ketinama aptarti šiuos siūlymus aukštesniu lygiu tarp ŽŪM, NMA ir VVG tinklo.
Susitikimo metu nemažai dėmesio buvo skiriama klausimams, susijusiems su neperkančiųjų organizacijų pirkimais. Apie tai kalbėjo Viešųjų pirkimų skyriaus Vyr. Specialistė Lina Kandyba.
Darbinis susitikimas buvo naudingas visiems – VVG atstovai iškėlė aktualius klausimus, NMA specialistai įrodė, kad yra pasiruošę bendradarbiauti, o Žemės ūkio ministerijos specialistams teks atsakingiausias uždavinys – atsižvelgiant tiek į VVG, tiek į NMA pasiūlymus, keisti Vietos projektų administravimo taisykles.
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