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[bookmark: _GoBack]Balandžio 7 d. Vėžaičių konferencijų centre vykusiame VVG  „Pajūrio kraštas“ visuotiniame narių susirinkime pristatytos finansinės ir 2007-2013 m. vietos plėtros strategijos įgyvendinimo ataskaitos didelių diskusijų nesukėlė – pasiekti rezultatai jau visiems gerai žinomi ir ne kartą aptarti. VVG nariai, iš anksto susipažinę su ataskaitomis, esminių klausimų neturėjo. Visus labiausiai domino VVG „Pajūrio kraštas“ pirmininko rinkimai, todėl šis darbotvarkės klausimas buvo perkeltas svarstyti susirinkimo pradžioje. Iš dviejų pasiūlytų kandidatų daugumos  balsų sulaukė Raimonda Damulienė, todėl dar trejiems metams VVG vairas lieka tose pačiose rankose.
Netikėtai daug diskusijų sukėlė 2014 m. visuotinio susirinkimo sprendimu įkurtos VšĮ Maisto gamintojų   gildijos veiklos problemos. Susirinkimo dalyvius labiausiai domino kaip sekasi viešosios įstaigos dalininkams tvarkytis su specializuotomis priekabomis, ar tinkamai viešinama VVG „Pajūrio kraštas“ įvairiuose regiono ir respublikiniuose renginiuose. Susirinkimo dalyviai  pasiūlė VšĮ Maisto gamintojų gildijai viešinti savo veiklą VVG tinklalapyje.
Susirinkimo metu trumpai pristatytos ir VVG  veiklos įsivertinimo išvados, gautos suvedus anketų, kurias pildė vietos projektų vykdytojai, rezultatus. Anketas, remdamasi kitų Lietuvos VVG patirtimi, parengė VVG administracija, siekdama išsiaiškinti pagrindinius veiklos trikdžius, atsižvelgti į racionalius pasiūlymus ir pasinaudoti gerąja patirtimi naujosios strategijos įgyvendinimo procese.
VVG nariai patvirtino 2016 metų veiklos planą, kuriame daugiausia dėmesio skiriama potencialių paramos gavėjų  skatinimui įgyvendinti strategiją, todėl  šie metai nestokos įvairių diskusijų, informacinių renginių, susitikimų.
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Balandžio 7 d. Vėžaičių   konferencijų centre vykusiame VVG     „Pajūrio kraštas“ visuotiniame narių  susirinkime pristatytos finansinės ir 2007 - 2013 m. vietos plėtros strategijos įgyvendinimo ataskaitos didelių  diskusijų nesukėlė  –   pasiekti rezultatai jau visiems gerai žinomi ir ne k artą aptarti. VVG nariai, iš anksto  susipažinę su ataskaitomis, esminių klausimų neturėjo. Visus labiausiai domino VVG „Pajūrio kraštas“  pirmininko rinkimai, todėl šis darbotvarkės klausimas buvo perkeltas svarstyti susirinkimo pradžioje. Iš  dviejų pasiūly tų kandidatų daugumos     balsų sulaukė Raimonda Damulienė, todėl dar trejiems metams VVG  vairas lieka tose pačiose rankose.   Netikėtai daug diskusijų sukėlė 2014 m. visuotinio susirinkimo sprendimu įkurtos VšĮ Maisto  gamintojų       gildijos veiklos problemos. Su sirinkimo dalyvius labiausiai domino kaip sekasi viešosios įstaigos  dalininkams tvarkytis su specializuotomis priekabomis, ar tinkamai viešinama VVG „Pajūrio kraštas“  įvairiuose regiono ir respublikiniuose renginiuose. Susirinkimo dalyviai     pasiūlė VšĮ Mai sto gamintojų  gildijai viešinti savo veiklą VVG tinklalapyje.   Susirinkimo metu trumpai pristatytos ir VVG    veiklos įsivertinimo išvados, gautos suvedus anketų, kurias  pildė vietos projektų vykdytojai, rezultatus. Anketas, remdamasi kitų Lietuvos VVG patirt imi, parengė VVG  administracija, siekdama išsiaiškinti pagrindinius veiklos trikdžius, atsižvelgti į racionalius pasiūlymus ir  pasinaudoti gerąja patirtimi naujosios strategijos įgyvendinimo procese.   VVG nariai patvirtino 2016 metų veiklos planą, kuriame d augiausia dėmesio skiriama potencialių paramos  gavėjų    skatinimui įgyvendinti strategiją, todėl    šie metai nestokos įvairių diskusijų, informacinių renginių,  susitikimų.    

