PASITARIMAS ŽEMĖS ŪKIO MINISTERIJOJE
2017 m. rugpjūčio 23 d. LR žemės ūkio ministerijoje vyko susitikimas, kuriame dalyvavo VVGT valdyba, NMA ir ŽŪM atstovai. VVG „Pajūrio kraštas“ atstovavo VPS administravimo vadovė Raimonda Damulienė. 

Aptartas pavyzdinis finansavimo sąlygų aprašo projektas. Pristatyta pavyzdinė atmintinė. Tikimasi, kad nuo rugsėjo 1 d. bus patvirtintos naujos VP administravimo taisyklės. 

LR ŽŪM Kaimo plėtros departamento Alternatyvios veiklos skyriaus patarėja Ilona Javičienė informavo, kad naujas VPS administravimo modelis bus pristatomas seminaruose visose apskrityse. Susitikimo metu buvo aptarti taisyklių pakeitimai, kiti aktualūs klausimai. Buvo akcentuojama, kad dar bus aptariami klausimai dėl kvietimo biudžeto procentų ir likučio paskirstymo principo. 

ŽŪM informavo, kad dėl vietos plėtros strategijos pažangos vertinimo bus sudaryta atskira darbo grupė iš ŽŪM, NMA ir VVGT atstovų. 
NMA žada suformuoti komandą iš 20 administratorių, iš kurių maždaug 10 pastoviai užsiims tik vietos projektų vertinimu ir 10 dirbs su VVG administratoriais. 

